

Nr. 2960 din 29 iunie 2018

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 29 iunie.2018 cu ocazia ședinței ordinara a Consiliului local al comunei Almas ,la sediul acestuia.Convocarea s-a facut prin Dispozitia Primarului nr.62 din 25 iunie 2018.Invitatia la sedinta s-a facut prin adresa nr.2877 din 25 iunie 2018.In urma apelului nominal absenteaza motivat d-viceprimar Dascau Codrut aflandu-se in concediu si d-l Mercea Cosmin .La sedinta mai participa d-l primar si d-l secretar

Doamna presedinte de sedinta, arata ca in conformitate cu prevederile articolului 42 aliniatul (5) din Legea nr. 215 / 2001 – Legea administrației publice locale, secretarul comunei are obligatia sa supuna aprobarii Consiliului local procesul verbal al sedintei anterioara.

D-l secretar consulta domnii consilieri daca au observatii privind continutul procesului verbal al sedintei din data de 13 iunie 2018 . Nefiind observații îl supune aprobării Consiliului local:

Cine este pentru ? 9

Cine este împotriva?-

Dacă se abține cineva ?-

Vă mulțumesc, se aproba cu unanimitate, procesului verbal, adoptandu-se **Hotararea nr.61/2018** cu un număr de 9 voturi

În continuare doamnel primar prezinta proiectul ordinei de zi.

1.Proiect de hotarare privind modificare HCL Almas nr.50/27 aprilie 2018 privind aprobarea încheierii unui contract de comodat catre Composesoratul urbarial Radesti pentru suprafata de 245 ha pasune comunala

2.Proiect de hotarare privind revocarea HCL Almas nr.55/25 mai 2018 privind aprobarea trecerii unui teren din domeniul publict in domeniul privat al comunei

3. Proiect de hotarare privind aprobare contract cadastrare pe anul 2018-2019

4. Proiect de hotarare privind aprobare proiect cultural al Cominului cultural Almas

Supusa la vot ordinea de zi cu 4 puncte:

Cine este pentru ? 9

Cine este împotriva?-

Dacă se abține cineva ?

Vă mulțumesc, se aproba cu unanimitate ordinea de zi pentru 4 puncte , adoptandu-se **Hotararea nr.62/2018** cu un număr de 9 voturi

(I)

D-na presedinte anunta ca se trece la punctul 1 al ordinei de zi unde se prezinta proiectul de hotarare privind modificare HCL Almas nr.50/27 aprilie 2018 privind aprobarea încheierii unui contract de comodat catre Composesoratul urbarial Radesti pentru suprafata de 245 ha pasune comunala si rapoartele insotitoare.

D-l Stanila considera ca proiectul de hotarare trebuie este amanat pana la sedinta urmatoare pentru a se prezenta harta pasunii respective si parcelele care se scot la care d-l primar da relatiile necesare privind proiectul de hotarare propus aratand si intentiile d-lui Stanila de a prelua cota de taiere pentru pasunea impadurita care se ridica la aproximativ 1000 mc.

D-l Stanila solicita sa se amane si sa se prezinte harta si nu are nimic impotriva la sedinta urmatoare la care d-l Oarcea cere sa se renunte odata la litigiile din consiliul local pe linie de paduri aratand ca de la plecarea fostului primar sunt numai litigii desi noua conducere A facut tot posibilul pentru masurare, întocmire documentatie si eliberare titlu de proprietate. Avand in vedere reaua intentie propune sa se revoce hotararea respectiva nu sa se modifice.

D-l Barbura întreaba dacă nu se poate identifica suprafața de pășune împadurită din datele detinute momentan la care d-l primar prezintă u.a.-urile cu pășune împadurită scoase din amenajamentul silvic

Se concluzionează că proiectul de hotărâre este bine întocmit suprafețele respective eliminându-se la întocmirea noului contract de comodat.

Se aminteste că d-l Stanila nu are drept de vot fiind președintele Composesoratului urban.

Supun la vot proiectul de hotărâre privind modificarea HCL Almas nr.50/27 aprilie 2018 privind aprobarea încheierii unui contract de comodat către Composesoratul urban Radesti pentru suprafața de 245 ha pășune comună

Cine este pentru ? 6-

Cine este împotriva? -

Dacă se abține cineva? 2 consilierii din Radesti. -

Vă mulțumesc, se aprobă cu 6 voturi pentru și două abțineri proiectul de hotărâre privind modificarea HCL Almas nr.50/27 aprilie 2018 privind aprobarea încheierii unui contract de comodat către Composesoratul urban Radesti pentru suprafața de 245 ha pășune comună adoptându-se **Hotărârea nr.63/2018**.

(II)

D-na președinte anunță că se trece la punctul 2 al ordinii de zi unde se prezintă proiectul de hotărâre privind revocarea HCL Almas nr.55/25 mai 2018 privind aprobarea trecerii unui teren din domeniul public în domeniul privat al comunei și rapoartele însoțitoare.

D-l primar da relațiile necesare privind proiectul de hotărâre propus

D-l Barbura întreaba dacă se renunță la drumul respectiv în condițiile arătate la care d-l primar arată posibilitățile de continuare prin alt schimb cu teren detinut de comună

Supun la vot proiectul de hotărâre privind revocarea HCL Almas nr.55/25 mai 2018 privind aprobarea trecerii unui teren din domeniul public în domeniul privat al comunei

Cine este pentru ? 9-

Cine este împotriva? -

Dacă se abține cineva?. -

Vă mulțumesc, se aprobă cu unanimitate proiectul de hotărâre privind revocarea HCL Almas nr.55/25 mai 2018 privind aprobarea trecerii unui teren din domeniul public în domeniul privat al comunei adoptându-se **Hotărârea nr.64/2018** cu un număr de 9 voturi.

(III)

D-na președinte anunță că se trece la punctul 3 al ordinii de zi unde se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului de cadastrare pe anul 2018-2019 și rapoartele însoțitoare.

D-l primar da relațiile necesare privind proiectul de hotărâre propus

D-l Barbura întreaba care este continuarea cadastrării la care d-l primar arată că sectoarele prevăzute sunt pentru fiecare localitate proporțional cu suprafața detinută.

Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului de cadastrare pe anul 2018-2019

Cine este pentru ? 9-

Cine este împotriva? -

Dacă se abține cineva?. -

Vă mulțumesc, se aprobă cu unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului de cadastrare pe anul 2018-2019 adoptându-se **Hotărârea nr.65/2018** cu un număr de 9 voturi.

(IV)

D-na președinte anunță că se trece la punctul 4 al ordinii de zi unde se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului cultural al Cominului cultural Almas și rapoartele însoțitoare.

D-l Stanila consideră că proiectul de hotărâre trebuie să fie amanat până la ședința următoare pentru a se prezenta harta pășunii respective și parcelele care se scot la care d-l primar da relațiile necesare privind proiectul de hotărâre propus arătând și intențiile d-lui

Stanila de a prelua cota de taiere pentru pasunea impadurita care se ridica la aproximativ 1000 mc.

D-l Stanila solicita sa se amane si sa se prezinte harta si nu are nimic impotriva la sedinta urmatoare la care d-l Oarcea cere sa se renunte odata la litigiile din consiliul local pe linie de paduri aratand ca de la plecarea fostului primar sunt numai litigii desi noua conducere a facut tot posibilul pentru masurare, intocmire documentatie si eliberare titlu de proprietate. Avand in vedere reaua intentie propune sa se revoce hotararea respectiva nu sa se modifice.

D-l Barbura intreaba daca nu se poate identifica suprafata de pasune impadurita din datele detinute momentan la care d-l primar prezinta u.a.-urile cu pasune impadurita scoase din amenajamentul silvic

Se concluzioneaza ca proiectul de hotarare este bine intocmit suprafelele respective eliminandu-se la intocmirea noului contract de comodat.

Se aminteste ca d-l Stanila nu are drept de vot fiins presedintele Composesoratului urbarial.

Supun la vot proiectul de hotarare privind aprobare proiect cultural al Cominului cultural

Almas

Cine este pentru ? 9-

Cine este împotrivă? -

Dacă se abține cineva? -

Vă mulțumesc, se aproba cu unanimitate proiectul de hotarare privind aprobare proiect cultural al Cominului cultural Almas adoptandu-se **Hotararea nr.66/2018** cu un număr de 9 voturi . .

Probleme curente:La cererea pentru concesiune 310 mp teren inclusiv fostul sediu primarie pentru spatiu comercial(deschidere magazin) se reia discutia de la sedinta anterioara si d-l Oarcea arata ca acest domn s-a laudat ca in urma inchirierii de la Gurahont si-a rotunjit pensia si arata ca nu este de acord cu concesiunea prin intermediari.Sa vina direct firma si se schimba problema.

Supusa la vot cererea d-lui Lucaci Ioan Florin se respinge cu unanimitate de voturi.

D-l primar informeaza consiliul local despre capela si pisa unui loc adecvat care sa multumeasca intreaga localitate la care d-l Barbura considera ca cel mai bun loc de amplasare este casa veche a lui Vosin.Trebuie vorbit cu baiatul care considera ca pentru interes public va vinde partea respectiva,casa noua ramandui lui.Trebuie cautat si discutat.

Consilierii din Radesti ridica problema caminului cultural unde inca ploaia degradand tavanul care pe o portiune a si cazut la care d-l primar suna in direct pe d-l Lia care se obliga sa remedieze situatia.

D-l Mecea solicita sa se vina cu un proiect de hotarare pentru a se lua masuri impotriva celor care nu fac curat in fata casei intrucat pentru doi trei locuitori localitatea nu mai are aspectul de intretinere si curatenie.Deasemenea informeaza ca la camin sunt cazute circa 10 oale de la ultima ploaie.

Nemaifiind alte probleme sedinta se declara inchisa. .

PRESIDENTE,
Raffa Vesa



SECRETAR,
Emil Tomuta